

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

Спеціальність 273 Залізничний транспорт

Освітньо-професійна програма (ОПП) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт» кваліфікації бакалавр залізничного транспорту розроблена на основі Стандарту вищої освіти України першого освітньо-наукового рівня ступеня бакалавр у Галузі знань 27 «Транспорт» для спеціальності 273 «Залізничний транспорт» у відповідності з законом «Про вищу освіту» та методичних рекомендацій з розроблення освітніх програм.

Освітньо-професійна програма логічно структурована та представлена у достатньому для її сприйняття обсязі. Профіль освітньо-професійної програми має необхідну та достатню загальну інформацію, а саме, тип диплому та обсяг освітньої програми, вимоги до вступника та термін дії освітньої програми; мету освітньої програми; характеристика освітньої програми, зокрема, визначено об'єкт вивчення та діяльності бакалавра, зміст предметної області, орієнтація ОПП, основний фокус освітньої програми та спеціалізацій; придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; особливості викладання та критерії оцінювання; програмні компетентності та результати навчання, а також ресурсне забезпечення реалізації програми та особливості академічної мобільності.

У другій частині ОПП наведені компоненти, що структуровані за циклами підготовки, у повній мірі формують весь необхідний перелік загальних та фахових компетенцій. Окрім цього, наведена структурно-логічна схема освітньої програми надає достатнє наочне уявлення про забезпечення, послідовність та взаємозв'язок освітніх компонент.

Виходячи з аналізу матриць відповідності програмних компетентностей компонентам ОПП та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми необхідно відмітити, що представлені компетентності та освітні компоненти розроблені та сформовані з

урахуванням сучасних вимог і безпосередньо орієнтовані на результат. У програмі висвітлюються сучасні підходи у навчанні: системно-діяльнісний, особистісно-орієнтований та компетентнісний. Обсяг освітніх компонент та їх зміст визначено дидактично доцільно що відповідає вимогам до вмінь і знань.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 273 «Залізничний транспорт» кваліфікації бакалавр залізничного транспорту розроблена з урахуванням вимог ринку праці та узгоджена з представниками роботодавців.

Директор Департаменту

розвитку і технічної політики

ПАТ «Укрзалізниця»



В.О. Шиш